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Solution de l’exercice 2 
(Ne rentre pas dans le Contrôle)  

 

EXERCICE-2  

Soit un milieu dont =0, r=2 et r=2. Dans ce milieu se propage suivant +OZ une onde 

électromagnétique de fréquence f=4MHz. Le vecteur H


 polarisé suivant x pour t=0  et au 

plan z=0 atteint la valeur de 2 mA/m. Calculer le vecteur  t)(z,H


, le vecteur  t)(z,E


 ainsi que 

le vecteur Poynting.  

Solution 
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EX-3  
 
En utilisant le principe de la conservation de la composante tangentielle lors du passage de 
l’onde d’un milieu à autre, il vient : 
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Démonstration : 
 

Zi.Hro+Zt.Hto=Zi.Hio 

-Hro.cosθi+Hto.cosθt=Hio.cosθi  

Alors Hro/Hio=-Ero/Eio=[Zi.cosθt-Zt.cosθi]/[Zi.cosθt+Zt.cosθi] 

    Et  Hto/Hio=Eto/Eio = [Zt.cosθi+Ztcosθi]/[Zi.cosθt+Zt.cosθi] 

                   = [2.Zt.cosθi]/[Zi.cosθt+Zt.cosθi] 

 

EX-4 

- Polarisation rectiligne : P=E²/Z0= (6)²/120.π (w/m²) 

- Polarisation Circulaire : P=2.E²/Z0= 2.(6)²/120.π (w/m²) 

 

 


